
ESTADO DE SERGIPE
CA\'IARA },IT:N ICIPAL DE SIRIRI.SE

Ata da 18" (décima oitava) Sessão da Câmara
Municipal de Srrirido Estado de Sergipe.

Ao décirno terceiro dia do mês de abril do ano de dois rril e

vinte e Írês (1310412023) ern Sessão Ordinária no Plenário
Vereador .Iose Victor Alves, em hora regimental.
cornpareceram os Edis: Edézio José de Vloura (Presidente),
Jackson Martins Fontes (2o Secretário), e os vereadores:
(llaudemi Santos Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson
dos Santos Cruz e Tiago Santos de Oliveira. Havendo
núrnero legal de quórum" o senhor Presidente declaror.r aberta
a presente sessão. Logo após. iniciotr o Pequeno Expediente.
concedendo a palavra ao locutor da casa João Paulo
\{enezes dos Santos, para Íàzer a leitura da ata da sessão

anterior. a qual. após lida, loi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, tbi t-eita a leitura das
rnatérias que derarn entrada nesta casa. Projeto de Lei n" 04
de I I de abril de 2023 ooCriâ, na estrutura
administrativa da Prefeitura do município de Siriri/SE, a
Secretaria Municipal de Compras, Licitações e Contratos,
e dá providências correlatas"" da autoria do Prefeito
MLrnicipal José Rosa de Oliveira; e Projeto de lei no 05 de
12 de atrril de 2023 - Dispõe sobre as Diretrizes
Orçamentárias para elaboração da Lei Orçamentária
para o exercício de 2024 e dá providências correlatas, da
ai.rtoria do PreÍ-eito MLrnicipal José Rosa de Otiveira. Ern
seguida. o senhor Presidente der-r inicio ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas. público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e midias socrais. O tnesmo iniciou

4,'s:--
%'+z=-



:
sua Íàla parabenizando às aniversariantes Lenízra e Beatriz.
Inlbrmou, com contentamento, que no dia l8 deste mês, às

09:00h. será assinada a Ordem de Serviço para refonna da
praça do povoado Lagoa Grande. com a presença do autor da

eurenda, o Deputado Estadual Adarlton Martins, o edil
cornentou que, o referido deputado, assegurou que em
novernbro errviará outra ernenda ao povoado supracitado.
para aquisição de um veiculo Com a palavra, o vereador que

ora tàla. concedeu urn aparte ao edil Tiago Santos de
Oliveira, o qual parabenizou ao vereador Claudernr. pelo
ernpenho em bnsca de recursos, e ao Deputado Estadual
Adailton Martins- pela errenda destinada à reforma da praça

do povoado l-agoa Grande. Retomando a palavra. o vereador
que ora Í-ala, Claudemi Santos Nunes, o mesmo. reÍ'erindo-
se à Íàla de um edil desta casa, na sessão anterior, sobre a
talta de medicarnentos na clínica da cidade, o edil comentou
que tbi aprovado nesta casa, um Pro-jeto de Lei da autoria da
vereadora Maria lzaneuza de Moura Mendonça, que dispõe
da divulgaçào da iista de medicamentos disponíveis no Portal
da Transparência do munrcipio; o edil comentou ainda que
entrou ern contato corrr o Subsecretário e a Secretária
Municipal de Saúde, os quais inibrmaram que os

medicarnentos não estão em Íàlta, e a nova reposição será
l'eita na prôxima segunda-feira- sendo que. alguns
rnedicarnentos dernoram a clregar. O edrl fiisou que e preciso
averiguar os fatos, antes de transmitir as tnformações. No
tocallte à Íala de um vereador. na sessão anterior, ressaltando
qlle esperava qlte a Vrce-Prefeita fizesse a distribuição de
peires na semana santa, já que o Gestor não Íaria, o edil
indagoLr porque a oposição de Siriri não ofertou o peire.
assim corno aconteceu em algumas cidades, a exemplo de
Rosário do Catete e Barra dos Coqueiros. Por ordem de
inscrição. o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
T'iago Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas.
público presente e aos ouvintes do Alô Srriri e midias sociais.
O mesmo solicitou à Gestão Municipal, que se.1a
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disponibilizado urn transporte para os munícipes que irão
participar do concurso na cidade de Capela. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a paiavra ao edil
Jackson Vlartins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
ptrblico presente e aos ouvintes do Alô Siriri e midias sociais.
O mesmo" referindo-se a fala do vereador Claudemi, no
tocante à falta de medicamentos na clínica da cidade. afirmou
que, entre a população e a Secretaria Municipal de Saúde,
quem está rnentindo é a secretaria. Com a palavra, o vereador
que ora tàla, concedeu Llm aparte ao edil llmar Passos
Santos, o qual Íiisou que concorda com a atirmação do
vereador Jackson. visto que o mesrro esteve na clínica e

constatoll a falta de medicamentos. Retomando a palavra, o

vereador que ora tala, Jackson Nlartins Fontes,, o mesmo
salientou que é dever e obrigação da Secretaria Munrcipal de
Saúde- repor os medicamentos para a população. O edil
colxentoLr sobre a falta de segurança na Escola Municrpal
Professora Maria Madalena- na sede do município. No
tocante à Creche Municipal, o mesmo ressaltou que o
vigilante trabalha de havaiana e serr uniforme, o edil chama
atenção para o fato. solicitando ao Secretário Municipal de
Educação que analise as situações supracitadas e reforce a

seguranÇa nas escolas do municipio, informando ainda que o
Coverno Federal investirá o ,ualor de R$150000.000,00
(cento e cinqüenta milhões de reais), para segurança das
escolas de todo o país. Por ordem de inscnção- o senhor
Presidente concedeu a palarrra ao edil IImar Passos Santos,
o qr-ral saúda acls nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e midias sociais. O mesmo solicitou ao
Secretário Municipal de Obras que seja efetuado o
calçamento da rua que liga a Rua da Paz à Rua Nossa
Senhora da Conceiçào. solicitou também que sela adquirido
Lllr terreno para doação de lotes na localidade Vila Nova. O
edil solicitou à Gestão que analise a possibilidade de trazer
elnpresas para o município. em prol da geração de emprego
para os rnr-rnícipes. Ern concordância com a fala do vereador
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Tiago. solicitou à Gestão Municipal, que se.1a

disponibilizado um transporte para os munícipes que irão
participar do concurso na cidade de Capela. Logo após, não
hav'endo matéria para ser votada na Ordem do Dia. o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual. referindo-se
a Íàla do vereador Jackson, no tocante a Íàlta de
rnedicamentos. frisou que não está contra a população.
apenas repâssou a intbrmação recebida do Subsecretário e da

Secretária Municipal de Saúde. por ligação No tocante a

Patrol do municipio. o edil informoLr que. segundo o operador
da máquina, a meslrra está necessitando de uma nova central.
que em breve será instalada Finalizando sua fala. sobre a
reÍbnna do Cemiterio Municipal, o edil informou c1ue.

segundo o Secretário Municrpal de Obras, a PrefeitLra está
realizando a primeira etapa com recursos próprios. sendo 114
gavetas, e posteriorrrente, quando a emenda fbr adquirida.
serão construidas ate 500 gavetas. Por ordem de inscrição, o

senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Jamisson dos
Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas. público
presente e aos ouvintes do AIô Siriri e mídias sociais. O
mesmo relatou qlle, eln visita ao Deputado Estadual Luciano
Pimentel. o rlesmo infbrmou que a sinalização do rnunicípio
de Srriri está no tlnal da tàse licitatória. O edil frisou que não
é adversário da Gestão. mas não será conivente com
sitLraçôes que prejudiciue a popuiação O mesmo comentou
que sabe o nome de um político que vai sempre à Prefeitura
para fàlar rnal do edil. na tentativa de arrecadar beneÍ'ictos. O
edil enfatizou que a Câmara Municipal de Vereadores, deve
se posicionar, para tentar resolver as problemáticas do
municipio. juntamente com a Gestão. Finalizando sua tàla.
comentou sobre a Gestão do saudoso ex-pref'eito Walter
Franco, que mesmo com pouca arrecadação, tàzia muito pela
popr,rlação siririense. Por ordem de inscnção. o senhor
Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual- em concordância com a fala do vereador
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.lamisson. comentou qlre no rnunicípio há diversas
problernáticas. destacando que, a Gestão Municipal inÍbrmou
que não tirrha dinheiro suficiente para distriburr peixes para a
população na semana santa, lnas enviou a esta casa um

Projeto de Lei que dispõe da criação de uma Secretaria de

compras e licitações, o edrl chama atenção para o Íàto,
liisando que este e u111 ato de covardia da Gestão Municipal.
para seqtiestrar o dinheiro do povo pobre de Siriri: tiisando
ainda que. alguns secretários, recebem o dinheiro de Siriri,
rnas usutiuem em outros municípios, porque, para eles- Siriri
não presta para morar O rnestno destacou sobre a Íàlta de

rnanutenção na clinica e nos postos de saúde do município. O
edil comentou ainda sobre o boato que o Gestor Municipal
não eÍ'etuou o pagarnento do serviço de som de eventos no
rnunicipio. O vereador ent'atizou que o atual Gestor não se

preocllpa com a realização de um concurso público. para
manter os "cabides políticos", e ganhar votos nas eleições de
2024. Frnalizando sua tala, afinnou que não aprova o Projeto
de Lei que deu entrada neste dia para criação de uma nova
secretaria. comentando ainda que. o Presidente da casa, deve
colocar o Projeto em pauta e depois engavetar Com a

palavra. o senhor Presidente parabeuizou à Bia. Diretora da
Creche Municipal PreÍ-eito Walter Franco. pelo seu
aniversário. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocoll os nobres
pares para o dia e a hora confbrme o Regimento lnterno. Eu,
Jussikarlos Silva Andrade. 1o Secretario desta casa. lavrei a

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.
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Os lereadores

Jackson Nlartins Fontes
2o Secretário

Claudemi Santos \-unes

Ilmar Passos Santos

Jamisson do5 Santo lt7-

Tiago Santos Oliveira
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